Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

PORTARIA Nº 79/2022-L De 06/07/2022

Adjudica e homologa o Pregão Presencial nº 06/2022, que trata da contratação de empresa especializada na prestação de serviços de portaria, 24 horas por dia ininterruptas.

A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE SÃO ROQUE, no uso de suas atribuições legais e nos termos do inciso XII do artigo 23 do Regimento Interno, EXPEDE a seguinte Portaria:

Art. 1º Fica adjudicado o procedimento licitatório do Pregão Presencial nº 06/2022, que trata da contratação de empresa especializada na prestação de serviços de portaria, 24 horas por dia, 07 dias por semana, todos os dias do mês, inclusive feriados, nas dependências da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, para que produza os efeitos legais e jurídicos pertinentes.

Art. 2º Fica homologado o objeto do Pregão Presencial nº 06/2022, em favor da empresa **GH Serviços Ltda**, inscrita no **CNPJ** sob o nº 21.460.339/0001-40, no valor de **R\$ 216.000,00** (duzentos e dezesseis mil reais).

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data

de sua publicação.

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, 6 de julho de 2022.

JULIO ANTONIO MARIANO

Presidente

PAULO ROGÉRIO NOGGERINI JÚNIOR

CLOVIS ANTONIO OCUMA

1º Vice-Presidente

2º Vice-Presidente

DIEGO GOUVEIA DA COSTA

WILLIAM DA SILVA ALBUQUERQUE

1º Secretário

2º Secretário

Registrada e publicada na Secretaria da Câmara na data supracitada:

Mauracy Moraes de Oliveira

Coordenador Administrativo
PROTOCOLO N° CETSR 06/07/2022 - 11:23 8936/2022

Este documento é cópia do original assinado digitalmente por Mesa Diretora 2022, Mauracy Moraes de Oliveira Para conferir o original, acesse http://consulta.siscam.com.br/camarasaoroque/documentos/autenticar e informe o código B838-E55E-8U06-YBZ4

Câmara Municipal de São Roque

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de São Roque Para verificar as assinaturas,

clique no link: https://saoroque.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=B838E55E8U06YBZ4, ou vá até o site https://saoroque.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: B838-E55E-8U06-YBZ4